AKTUALIZACJA INFO NA WWW SU 2018/2019
ZARZĄD SAMORZĄDU UCZNIOWSKIEGO NA ROK SZKOLNY 2018/2019:
5 października 2018 w SP nr 280 odbyły się kolejne wybory do Samorządu Uczniowskiego. Komisja wyborcza zorganizowała powszechne, tajne i równe wybory, w wyniku których wyłoniono nowy Zarząd SU:
Przedowniczący Samorzadu – Dominika Marek i Konrad Pajewski (6A)
Zastępca Przewodniczącego – Małgorzata Rek (5B), Krzysztof Rochowicz (8C)
Przedstawiciel klas 4 – Marta Khouri (4C)
Załączniki:
-zdjęcia
- regulamin SU
- regulamin szczęśliwego numerka

WYDARZENIA
Corocznym zwyczajem, w okolicy 280-tego dnia roku zorganizowaliśmy Dzień Samorządności. 26 października uczniowie odebrali od dyrekcji klucz do szkoły i przejęli władzę na jeden dzień. Uczniowie klas starszych zamienili się rolami z nauczycielami, ósmoklasiści prowadzili zajęcia dla swoich najmłodszych kolegów, a klasy 4 przeszły tradycyjne „otrzęsiny”. Na koniec dnia odbył się apel, na którym ogłoszono wyniki rywalizacji czwartoklasistów i przedstawiony został nowy Zarząd Samorządu Uczniowskiego. Jak zwykle, dzień był bardzo udany i wszyscy przednio się bawili!
Załacznik:
[bookmark: _GoBack]- zdjęcia

SAMORZĄDY MAJĄ MOC
W roku szkolnym 2018/2019 SP 280 dołączyła do programu Fundacji Civis Polonus „Samorządy Mają Moc”.  Celem programu jest rozwój samorządności uczniowskiej poprzez pracę zarówno z kadrą pedagogiczną jak i z uczniami. Dzięki różnorodnym formom działania, znajdujemy obszary do rozwoju dla naszej szkoły. 
Pierwszym wydarzeniem była konferencja dla opiekunów SU, podczas której przedstawiono założenia programu oraz zaplanowano działania na cały rok. Następnie w warsztacie SMM wzięła udział Dyrekcja szkoły oraz przedstawiciele Rady Rodziców. Uczniowie uczestniczyli w webinarium, podczas którego dowiedzieli się w jaki sposób mogą organizować pracę samorządu. Przedstawiciele SU wraz z opiekunem wzięli również udział w całodniowym szkoleniu, które będzie kontynuowane na dwóch kolejnych spotkaniach, po to, żeby w czerwcu 2019 r mieć już pełną wiedzę na temat funkcjonowania Samorządu Uczniowskiego i móc efektywnie pracować na rzecz wszystkich uczniów w naszej szkole. 
Chcemy uczestniczyć w podejmowaniu ważnych decyzji dotyczących szkoły i dzięki programowi SMM będziemy wiedzieć jak!
