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·  W zajęciach mogą uczestniczyć tylko uczniowie zdrowi – bez objawów chorobowych, nie mogą uczestniczyć w zajęciach  ci, którzy są objęci kwarantanną lub izolacją albo mają objawy choroby zakaźnej. W zajęciach nie mogą też uczestniczyć osoby, które w ciągu ostatnich 14 dni miały kontakt z osobą chorą z powodu infekcji wywołanej koronawirusem lub podejrzaną o takie zakażenie.  

·  W razie stwierdzenia niepokojących objawów wskazujących na wystąpienie choroby zakaźnej wskazane jest pozostanie w domu i skorzystanie z teleporady medycznej. Ważne w takim przypadku jest poinformowanie szkoły o nieobecności ucznia. 

· Na terenie szkoły istnieje konieczność stosowania środków ochrony osobistej. Do szkoły powinny wejść wyłącznie osoby z zakrytymi ustami i nosem. Zakrywanie ust i nosa obowiązuje na terenie całej szkoły,  z wyjątkiem sal.

· Podczas lekcji, zajęć specjalistycznych i świetlicowych nauczyciel powinien zachowywać dystans w stosunku do dzieci. W przypadku konieczności skrócenia dystansu (np. dodatkowe wyjaśnienie, sprawdzenie pracy itp.) nauczyciel i uczeń powinni mieć zakryte nos i usta.

· Sale lekcyjne, części wspólne będą wietrzone systematycznie, co najmniej raz na godzinę (w czasie przerw). W razie potrzeby wietrzenie odbywa się także w czasie zajęć. 

· Na terenie szkoły dostępne są sprzęty, które można łatwo zdezynfekować. Według potrzeb wyznaczony pracownik szkoły dokonuje dezynfekcji stołów, krzeseł, klawiatur komputerowych,  powierzchni podłogowych, sprzętu sportowego, włączników, klamek, itp.

· Należy stosować się do zaleceń personelu szkoły i przestrzegać procedur obowiązujących w szkole.                                                                               
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Zachowanie ucznia w klasie na zajęciach 













					Promowanie zasad higieny
 
· [bookmark: _Hlk40552797]Stosowanie środków ochrony osobistej (np. rękawiczek, maseczek, przyłbic itp.)                                   Uczeń na zajęciach lekcyjnych może przebywać bez maseczki ochronnej, ale  powinien ponownie zakryć usta i nos, kiedy: 
-  podchodzi do niego nauczyciel, aby odpowiedzieć na zadane przez niego pytanie lub sprawdzić wykonane 
   zadanie, 
- uczeń wychodzi do toalety, 
-  gdy kończą się zajęcia i uczeń wychodzi z sali lekcyjnej. 

· Higiena i dezynfekcja rąk -  każdy uczeń, który wchodzi na teren szkoły musi  dokładnie, zgodnie z instrukcją zdezynfekować ręce. 
Mycie rąk obowiązkowe jest zawsze przed zajęciami i po zajęciach, przed posiłkami, po powrocie z zajęć na powietrzu, po wyjściu do toalety. 

· [bookmark: _GoBack]Higiena dróg oddechowych - Uczeń ma obowiązek zasłaniania podczas kaszlu i kichania ust i nosa zgiętym łokciem lub chusteczką, a następnie powinien jak najszybciej wyrzucić chusteczkę do zamkniętego kosza i umyć ręce, powinien też unikać dotykania oczu, nosa i ust rękoma 
















	Inne ważne zasady 

· Uczniowie przynoszą na zajęcia własne zestawy  przyborów do pisania oraz podręczników. W szkole nie można ich pożyczać od innych uczniów.
·  Bezwzględnie należy pamiętać o ograniczaniu bliskiego kontaktu z innymi osobami w trakcie zajęć, np. nie podajemy sobie ręki, ani innych przedmiotów, zachowujemy dystans nawet przy najbliższych kolegach.
· Uczeń nie powinien zabierać ze sobą do szkoły niepotrzebnych przedmiotów.  











                                                                                     	                


	

	







Zachowanie ucznia na przerwach  














[bookmark: _Hlk39473051]Organizacja przerw
· Przerwy uczniowie spędzają pod nadzorem nauczyciela według ustalonego harmonogramu (załącznik nr 2). 
· Należy unikać większych skupisk uczniów, zachowywać dystans przebywając na korytarzu, w toalecie, innych pomieszczeniach wspólnych oraz na całym terenie szkoły.
· Na przerwie uczniowie przebywają na wyznaczonym obszarze, w obrębie własnej klasy.








                                                                                       	
Zachowanie uczniów w bibliotece














· Biblioteka szkolna jest otwarta dla uczniów codziennie w godzinach od 8.00 do 15.00 (wypożyczenia i zwroty książek). Czytelnia wyłączona jest z użytku. Osoby z zewnątrz, zgodnie z zaleceniem GIS, dotyczącym ograniczania przebywania osób z zewnątrz na terenie szkoły, w czasie pandemii COVID 19, nie mogą korzystać z biblioteki szkolnej. 

· Uczniowie nie wchodzą na teren biblioteki. Zatrzymują się w wyznaczonej strefie. Mają zasłonięty nos i usta. 

· Nauczyciel – bibliotekarz też pracuje w środkach ochrony osobistej. 

· Zwrócone książki nauczyciel – bibliotekarz odkłada w wyznaczonym miejscu na 2 – dniową kwarantannę. Wypożyczone książki podaje nauczyciel – bibliotekarz.

· W bibliotece w wyznaczonej strefie może przebywać tylko jedna osoba, z zachowaniem dystansu w stosunku do nauczyciela - bibliotekarza . Pozostali oczekujący zachowują dystans między sobą. 













„drogi brudnej”










Zachowanie uczniów szatni 
















· W godzinach porannych porządku w szatni pilnuje wyznaczony pracownik.

· Uczniowie korzystają z szatni według ustalonego harmonogramu (załącznik nr 1).

· Po zakończonych lekcjach,  zajęciach specjalistycznych oraz kołach zainteresowań, uczniowie schodzą do szatni wyłącznie pod opieką nauczyciela. 

· Do szatni uczniowie schodzą w środkach ochrony osobistej.

· Przed szatnią zachowujemy dystans – uczeń od ucznia. 

· Nauczyciel  przebywa w szatni z dziećmi do momentu wyjścia ze szkoły ostatniego ucznia z danej grupy. Cały czas nadzoruje sposób zachowania uczniów w szatni, zgodnie z zasadami  bezpieczeństwa.
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