Pobyt dziecka w świetlicy

· Zajęcia świetlicowe odbywają się w świetlicy szkolnej   oraz w innych salach dydaktycznych . W  miarę możliwości ograniczona będzie zmiana pomieszczeń oraz wymiana uczniów w grupach świetlicowych.
·  W miarę możliwości zajęcia będą tak organizowane, aby zachować dystans społeczny. W przypadku konieczności skrócenia dystansu (np. dodatkowe wyjaśnienie, sprawdzenie pracy itp.) nauczyciel i uczeń powinni mieć zakryte nos i usta.
· Duża część zajęć świetlicowych będzie organizowana na świeżym powietrzu.
· W trakcie trwania zajęć świetlicowych nauczyciel zobowiązany jest do wietrzenia sali co najmniej 1 raz na godzinę. Środki do dezynfekcji rąk są rozmieszczone w świetlicy w sposób umożliwiający łatwy dostęp dla wychowanków pod nadzorem nauczyciela.
· Obowiązują ogólne zasady higieny: częste mycie rąk- przed przyjściem do świetlicy, przed posiłkiem oraz po powrocie ze świeżego powietrza i toalety, ochrona podczas kichania i kaszlu oraz unikanie dotykania oczu, nosa i ust.
· Uczeń przynosi do szkoły tylko niezbędne rzeczy. Posiada swoje przybory szkolne, którymi nie wymienia się z innymi uczniami.
· W świetlicy szkolnej dostępne są tylko zabawki i sprzęty, które można łatwo zdezynfekować. Według potrzeb wyznaczony pracownik szkoły dokonuje dezynfekcji stołów, krzeseł, włączników, powierzchni podłogowych, umywalki i kranu oraz sprzętu sportowego.











Organizacja zajęć świetlicowych















Przyprowadzanie i odbieranie dziecka ze  świetlicy


· Na zajęcia świetlicowe może uczęszczać uczeń bez objawów chorobowych sugerujących infekcję dróg oddechowych oraz gdy domownicy nie przebywają na kwarantannie lub izolacji w warunkach domowych lub w izolacji. 
· Rodzic lub opiekun przyprowadzający ucznia nie wchodzi na teren szkoły, otwiera drzwi zewnętrzne i zatrzymuje się.
· Uczeń zgłaszając się do świetlicy powinien mieć osłonięte usta i noc.
·  W wydzielonej części wspólnej dziecko kl. 1 odbiera pracownik  szkoły zabezpieczony w środki ochrony osobistej. Pozostałe dzieci, zgodnie z ustalonym harmonogramem (załącznik nr 1)udają się do szatni lub  świetlicy szkolnej.
· Przy odbiorze dziecka wyznaczony pracownik szkoły informuje wychowawcę świetlicy, które dziecko idzie do domu, wcześniej weryfikując tożsamość osoby odbierającej.
·  Rodzic/opiekun prawny oczekuje na dziecko w wyznaczonej strefie (maksymalnie 2 osoby). 


















Inne postanowienia 

· W razie konieczności kontakt rodzica/opiekuna prawnego z nauczycielem odbywa się  telefonicznie lub przez dziennik elektroniczny.
· Druki obowiązujące w świetlicy (oświadczenia, upoważnienia, karty zapisu) można pobrać u wyznaczonego pracownika szkoły. Tam również można pozostawić wypełnione formularze.
· [bookmark: _GoBack]Jeżeli wychowawca świetlicy  zaobserwuje u ucznia objawy, które mogą sugerować chorobę zakaźną, w tym kaszel, temperaturę wskazującą na stan podgorączkowy lub gorączkę, odizolowuje ucznia od reszty grupy w przeznaczonym do tego pomieszczeniu, zachowując dystans minimum 2 m. Następnie postępuje wg procedury postępowania z uczniem, u którego występują objawy, które mogą sugerować zakażenie COVID 19.











	

